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Költözés

St. Gallen kantonba költözik, vagy a kantonon belül változtatja meg lakóhelyét?

Kapcsolati helyek
Találja meg a megfelelő kapcsolattartó pontot, tanácsot vagy hatóságot az Ön közelében: Kapcsolati helyek

Sok mindenre kell gondolni a költözés során.

Az ellenőrzőlista célja, hogy segítsen átgondolni a tervezés minden fontos lépését.

A költözés időigényes, időbe és pénzbe kerül. Ezért kezdje el korán a felkészülést. 

Az adminisztratív eljárások megtervezésének megkönnyítése érdekében íme a legfontosabb feladatok listája: 

A költözés előtt:
Törölje a regisztrációt a régi lakóhelyén – kérdezze meg a  , hogy
személyesen kell-e eljönnie. 

●● Einwohneramt ( A lakosok nyilvántartásáért felelős hatóság)

Ha kutyája van , akkor azt is törölnie kell a régi lakóhelyéről.  ●●

Ha első alkalommal költözik St.Gallen kantonba, jelentse be a a járművén lévő
rendszámtábla változását . 

●● Strassenverkehrsamt ( Közúti Közlekedési Hatóság)

Ha St. Gallen kantonon belül költözik, értesítenie kell a  az új lakcíméről. Ehhez
be kell küldenie az eredeti jármű regisztrációs okmányát a beállításhoz . 

●● Strassenverkehrsamt ( Közúti Közlekedési Hatóság)

Vegye fel a kapcsolatot az iskola vezetőségével, ha gyermekei iskoláskorúak. ●●

Ne felejtse el tájékoztatni áram-, gáz- és vízszolgáltatóját, hogy ellenőrizze a mérő állását. ●●

Tájékoztassa telefonszolgáltatóját a költözésről (vezetékes hálózat, internet és digitális TV kapcsolat beállítása). ●●

Tájékoztassa szerződéses partnereit az új címről: bank, munkáltató, kártérítési alap, orvosi rendelő, fogorvosi rendelő,
egészségbiztosító, biztosítótársaságok, újságkiadók stb. 

●●

Vegye fel a kapcsolatot a postával, hogy leveleit továbbíthassák az új címre. ●●

A költözés napján:
A lakás átadásakor a bérbeadóval együtt kitölti a visszaküldési jegyzőkönyvet. ●●

Adja vissza az összes kulcsot.●●

Töltsön ki egy belépési jegyzőkönyvet az új lakás bérbeadójával. ●●

A költözés után:
Regisztráljon az új lakóhely szerinti  a határidőn belül (általában 14 napon
belül).

●● Einwohneramt ( A lakosok nyilvántartásáért felelős hatóság)

Az új lakóhely szerinti önkormányzat ezután értesíti az .●● Steueramt ( Adózásért felelős hatóság)

Ha kutyája van, regisztrálnia kell az új lakóhely szerinti  .●● Einwohneramt ( A lakosok nyilvántartásáért felelős hatóság)


eMoving
Lakóhelyváltozását közvetlenül online jelentse be.
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https://www.hallo.sg.ch/hu.html
https://www.hallo.sg.ch/hu/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/hu/zusammenleben/wohnen.html
https://www.hallo.sg.ch/hu/zusammenleben/wohnen/haustiere.html
https://www.sg.ch/verkehr/strassenverkehr/fahrzeuge/einloesungen/kantonswechsel.html
https://www.sg.ch/verkehr/strassenverkehr/fahrzeuge/fahrzeugausweis/adressaenderung-und-umzug.html
https://eportal.sg.ch/ExternalServices/Prestations/eUmzug/eUmzug.aspx
https://www.hallo.sg.ch/hu/beratung-kontakte/kontakte.html
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